

# Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

## I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РІВНЕОБЛЕНЕРГО"</i>
2. Код за ЄДРПОУ	05424874
3. Місцезнаходження	33013, м. Рівне, вул. Князя Володимира, 71
4. Міжміський код, телефон та факс	(0362) 69 42 05 (0362) 69 44 04
5. Електронна поштова адреса	INFO@ROE.VSEI.UA
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.roe.vsei.ua
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

## II. Текст повідомлення

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО" від 24.04.2014р. (Протокол б/н від 24.04.2014р.):

-припинено повноваження Федорко Анастасії Миколаївни на посаді Голови Ревізійної комісії з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО". Часткою в статутному фонді емітента не володіє, перебувала на посаді з 23.07.2013р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

-припинено повноваження Ракової Олени Сергіївни на посаді Члена Ревізійної комісії з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО". Часткою в статутному фонді емітента не володіє, перебувала на посаді з 23.07.2013р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

-припинено повноваження Антонової Наталії Анатоліївни на посаді Члена Ревізійної комісії з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО". Часткою в статутному фонді емітента не володіє, перебувала на посаді з 23.07.2013р. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

Загальними зборами акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО", які відбулися 24.04.2014р.: внесені зміни до Статуту Товариства та зміни і доповнення до «Положення про Ревізійну комісію ПАТ «Рівнеобленерго»; з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО" встановлено кількісний склад Ревізійної комісії Товариства у кількості 5 осіб.

Рішенням Загальних зборів акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО" від 24.04.2014р. (Протокол б/н від 24.04.2014р.):

-обрано Членом Ревізійної комісії Антонову Наталію Анатоліївну. Часткою в статутному фонді емітента не володіє. Розмір пакету акцій, що належить: 0 акцій. Протягом останніх п'яти років обіймала посади: головний бухгалтер, Член Ревізійних комісій. Повноваження Члена Ревізійної комісії дійсні з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО", обрана на три роки згідно Статуту Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди

на розкриття паспортних даних.

-обрано Членом Ревізійної комісії Ракову Олену Сергіївну. Часткою в статутному фонді емітента не володіє. Розмір пакету акцій, що належить: 0 акцій. Протягом останніх п'яти років обіймала посади: начальник відділу тарифоутворення та розрахунків з енергоринком, Член Наглядової ради, член Ревізійної комісії. Повноваження Члена Ревізійної комісії дійсні з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО", обрана на три роки згідно Статуту Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

-обрано Членом Ревізійної комісії Довгошию Федора Володимировича. Часткою в статутному фонді емітента не володіє. Розмір пакету акцій, що належить: 0 акцій. Протягом останніх п'яти років обіймав посаду начальника відділу інвестиційного планування. Повноваження Члена Ревізійної комісії дійсні з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО", обраний на три роки згідно Статуту Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

-обрано Членом Ревізійної комісії Грабову Людмилу Володимирівну. Часткою в статутному фонді емітента не володіє. Розмір пакету акцій, що належить: 0 акцій. Протягом останніх п'яти років обіймала посаду заступника начальника відділу корпоративних відносин. Повноваження Члена Ревізійної комісії дійсні з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО", обрана на три роки згідно Статуту Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

-обрано Членом Ревізійної комісії Бінеєву Світлану Махмудівну. Часткою в статутному фонді емітента не володіє. Розмір пакету акцій, що належить: 0 акцій. Протягом останніх п'яти років обіймала посади: провідний фахівець відділу інвестиційного планування, заступник начальника відділу інвестиційного планування. Повноваження Члена Ревізійної комісії дійсні з моменту реєстрації нової редакції Статуту ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "РІВНЕОБЛЕНЕРГО", обрана на три роки згідно Статуту Товариства. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадова особа не надала згоди на розкриття паспортних даних.

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Голова Правління

\_\_\_\_\_ (підпис)

Невмержицький Сергій Миколайович

\_\_\_\_\_ (ініціали та прізвище керівника)

М.П.

25.04.2014

\_\_\_\_\_ (дата)